



市委党的建设工作领导小组会议强调

扎实推进党纪学习教育常态长效 全面激发担当作为干事创业活力

黄晓武主持会议并讲话

本报讯(融媒体记者 李扬)9月18日上午,市委书记黄晓武主持召开市委党的建设工作领导小组会议,传达学习习近平总书记关于党纪学习教育的重要指示、中央及省委党的建设工作领导小组会议精神,总结全市党纪学习教育工作,对巩固深化党纪学习教育成果进行安排。市领导郭鹏、张晓静、郭家满、符连峰、乔树伟,市委组织部部长梁巧出席会议。

会议要求,具有很强的政治性、思想性、针对性、指导性。我们要深入学习领会,抓好贯彻落实,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议强调,党纪学习教育开展以来,全市各级党组织深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,认真落实党中央决策部署和省委工作要求,着力在学纪知纪明纪守纪上下功夫,推动党纪学习教育有力有序开展,进一步增强了纪律意识,浓厚了干事氛围,加强了正风肃纪,优化了政治生态。我们要认真总

结运用党纪学习教育的好经验好做法,坚持思想引领,坚持聚焦主题,坚持以案促学,坚持融入日常,坚持简约务实,坚持服务大局,扎实推进党纪学习教育常态化长效化,更好发挥纪律建设对坚持党的领导、加强党的建设、推进党的事业的保障作用,把党纪学习教育的成果持续转化为推动高质量发展的强大动力。

本报讯(融媒体记者 杨露露)9月18日上午,市长马军深入固镇县,调研2024年中国农民丰收节安徽主场活动筹备情况。市政府秘书长刘宗文参加。

2024年中国农民丰收节安徽主场活动将于9月22日在固镇县举办,以“学用‘千万工程’礼赞丰收中国”为主题,通过一系列丰富多彩的群众性活动,全面展示我省“三农”发展成就、新时代农民精神风貌、农耕文化传承与发展。马军来到濠城镇,实地了解江淮美食节、农业新质生产力成果展、“皖美农产品”成果展暨金秋消费季等专题活动筹备情况。他说,承办好2024年度中国农民丰收节安徽主场活动,使命光荣、意义重大。固镇县及市直相关部门要高度重视,全力谋划、严密组织、认真对接,全面展示蚌埠农业强市成果,描绘“江淮粮仓”丰收画卷。

调研中,马军还来到群众庆祝丰收联欢活动现场,实地察看活动现场筹备进度,要求要进一步优化各项方案预案,细化电力、交通、安保、通信、食品安全等工作安排,严格按照省市部署要求,压实责任、倒排工期,加快推进各项准备工作,确保活动组织顺畅有序、精彩圆满。

马军强调,要坚持集约节约原则,充分盘活利用现有资源,切实做好各项筹备保障工作,充分展现蚌埠良好的城市形象和全市上下奋勇争先的精神状态,全面呈现农业高质量发展、农村和谐稳定、农民安康幸福的美好画卷。要创新理念、形式和内容,吸引更多市民走进乡村,与广大农民共享丰收喜悦,营造全社会关注农业、关心农村、关爱农民的浓厚氛围,汇聚推进乡村全面振兴的合力,加快建设高质高效的农业强市。

活动筹备情况

马军调研2024年中国农民丰收节安徽主场

务实做好各项筹备保障工作 确保活动顺畅有序精彩圆满

市委组织部印发《为受到不实举报对象澄清正名实施办法(试行)》——

为干事创业者撑腰 向诬告陷害者亮剑

本报讯(融媒体记者 李扬 通讯员 寇婷婷)干部为事业担当,组织对干部负责。近日,市委组织部印发了《为受到不实举报对象澄清正名实施办法(试行)》。文件的出台,表明了我市组织部门“为担当者担当、为负责者负责”的坚决态度,释放出“严肃查处诬告陷害行为,优化营商环境”的强烈信号。

党的二十届三中全会要求落实“三个区分开来”,激励干部开拓进取、干事创业。市委组织部负责同志指出,扶正必先祛邪,激浊方能扬清。当前,我市正处于厚积薄发、动能蓄积、大有可为、加速崛起的上升期、关键期,加快打造“三地一区”两中心战略定位、建设“七个强市”和现代化幸福蚌埠,迫切需要全市广大党员干部敢于担当尽责,勇于改革创新。此次《实施办法》的出台,就是为了旗帜鲜明为担当者担当、为负责者负责、为干事者撑腰、为创新者鼓劲,及时为受到不实举报的对象澄清正名,对发现存在捏造歪曲事实、诬告陷害、打击报复的行为严肃处理,着力打造风清气正的良好环境。

《实施办法》聚焦党的政治建设,对完善担当作为激励和保护机制起到重要推动作用。市委组织部负责同志表示,《实施办法》的出台,建立了我市组织(人事)部门开展澄清正名、查处

诬告陷害行为的制度,完善了激励干部担当作为的机制,加强了与纪检监察机关、审判、检察、公安、审计、信访、网信等部门的信息沟通和协作配合,推动组织监督与其他监督融合贯通、形成工作合力。

在具体操作上,《实施办法》坚持实事求是、客观公正,审慎稳妥、严格程序,明确了“应当澄清”的6种情形和“不予澄清”的6种情形,提出“书面、当面、会议、通报”4种澄清方式,要求做到开展澄清正名工作“评估、审批、征询意见、澄清”4个环节合理规范,既维护被举报对象合法权益,又引导被举报对象正确对待群众监督。与此同时,将只对举报不实的具体问题进行澄清,不对被举报对象作出全面评价。

值得关注的是,《实施办法》专门用一个章节对“查处诬告陷害行为”进行了着重强调,要求在澄清正名工作中,既要保护举报人的合法权益,防止举

人受到打击报复,又要严肃查处诬告陷害等不实举报行为,对诬告者追究责任。

《实施办法》明确,查处诬告陷害行为,可由组织研判提出,也可由被举报对象申请提出。组织(人事)部门认为有查核诬告陷害必要的,视情商同级纪检监察机关、公安部门采取有力有效措施联合组织实施,查核过程做到事实清楚、证据确凿、定性准确、处理恰当、手续完备、程序合规。对认定有诬告陷害等不实举报行为的干部,要给予严肃处理,提高其诬告陷害成本,增强组织处理和党纪政务处分的震慑力,起到警示他人的作用;同时,将调查处理结论存入本人档案,作为其选拔任用、评先评优、考核考评等工作的重要参考。对典型的诬告陷害案例,视情进行通报曝光,让干部服下担当尽责的“定心丸”,增强干事创业的“安全感”,积极营造激浊扬清、干事创业的良好氛围。

勿忘国耻 吾辈自强

我市举行防空演练

本报讯(融媒体记者 谢勤章 通讯员 吴继承)今年9月18日是“九一八”事变爆发93周年,当日9点18分,防空警报响彻我市上空,以此来警示人们勿忘国耻,吾辈自强。与此同时,我市各地分别开展国防教育宣传、国防动员力量点验、群众紧急疏散等训练演练活动。

9点18分,随着防空警报响起,蚌埠第七中学学生们第一时间,迅速而有序地按照事先演练的预案行动起来。老师们迅速到达各自负责的岗位,引导学生进行紧急疏散。学生们则按照既定的疏散路线,快速向学校的安

全避难所——操场、地下停车场等地集结。到达集结地,各班级迅速清点人数,并向总指挥报告情况。

与此同时,各县充分利用现有的人防资源,同步开展防空演练,通过实战化的场景设置和流程操作,检验了防空应急预案的可行性和有效性。

据了解,本次警报试鸣活动历时20分钟,划分为预先警报、空袭警报及解除警报三个阶段,使人民群众进一步了解到防空警报信号规定,充分认识到人民防空的重要性,并在实战化的演练中熟知紧急避险常识,全面提升人民防空意识。

蚌埠滕湖机场“进度条”刷新

航站楼室内“精装修”加速

蚌埠融媒体记者 李景 通讯员 夏禹 文/图

金秋九月,建设正酣。走入蚌埠滕湖机场航站楼施工现场,焊枪火花四溅,吊车隆隆轰鸣,工程车往来穿梭,用快节奏奏响了美丽动听的建设“奋进曲”。

“航站楼金属屋面装饰板施工完成,目前为施工收边收口校正调整阶段。玻璃幕墙大面积玻璃已施工完成,目前正在进行开窗扇及圆弧段玻璃安装施工。”中建八局蚌埠滕湖机场项目现场生产负责人李州告诉记者,通俗地讲,如果说航站楼主体结构完成是“毛坯房”建设完毕,那么目前进行的就是航站楼的室内“精装修”阶段。

置身于航站楼内,头顶精装龙骨基层工作已基本完成,一根根银白色的龙骨纵横交错。秋日的阳光透过大型玻璃幕墙照射进来,忙碌有序的施工现场显得更加熠熠生辉。远观加速建设中的航站楼,犹如大鹏展翅、蓄势待发,即将翱翔于云霄。



机场航拍图

“为了保证工程进度,中秋节假期,我们300多人坚守岗位。项目部给我们准备了月饼,晚上还有丰盛的团圆饭,节日的气氛很浓。”现场施工人员颜文斌告诉记者。

当前,蚌埠滕湖机场正值提速加速、决战收官的关键阶段。航站楼工程预

计10月实现“亮灯”,11月完成空管设备安装工作。航站楼正在进行内部装饰工程,计划9月底完成幕墙施工,11月中旬完成航站楼内部装饰工程,进入工程收尾阶段。整个项目力争今年年底具备竣工验收条件,2025年建成通航。

机场正式投运后,预计将先后开通广州、深圳、重庆、成都、昆明等11个通航城市,五年内逐步提升至40个。同时,依托现有物流基础设施和市场渠道优势,发展航空货运与公路、铁路、水路等联运模式。

新闻导读

“驻村”更“驻心” 奋进助振兴

“农”墨重彩写人生

跨省城际毗邻公交

助力“长三角”交通发展

月满中秋 消费多了“文化味”

02版

03版